

	UPRAVA S-LEASING D.O.O. DONOSI OBAVJEŠTENJE O PRAVU NA DRUGI MORATORIJUM	Br. (COVID19) 024-2/2020
		Revizija: 01

OBAVJEŠTENJE O PRAVU NA DRUGI MORATORIJUM

Poštovani,

Shodno Odluci o privremenim mjerama za smanjenje negativnih posljedica uticaja epidemije novog koronavirusa na finansijski sistem nakon ublažavanja mjera za zaštitu stanovništva od zaraznih bolesti („Sl.list Crne Gore“ br. 046/20 od 20.05.2020), S-LEASING D.O.O. će moći da odobri moratorijum korisnicima lizinga na čije je finansijsko stanje negativno uticala epidemija novog koronavirusa.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestala je da važi Odluka o privremenim mjerama za ublažavanje negativnih uticaja novog koronavirusa na finansijski sistem ("Službeni list CG", br. 19/20, 28/20 i 42/20), kojom su bili definisani uslovi prvog moratorijuma, za koji su se korisnici lizinga mogli prijavljivati do 20. maja. Korisnici lizinga, koji su se do tog datuma prijavili za korišćenje prava na moratorijum, imaju pravo da koriste taj moratorijum do isteka njegovog trajanja, nakon čega imaju pravo da podnesu zahtjev za odobravanje novog moratorijuma pod uslovima propisanim Odlukom o privremenim mjerama za smanjenje negativnih posljedica uticaja epidemije novog koronavirusa na finansijski sistem nakon ublažavanja mjera za zaštitu stanovništva od zaraznih bolesti.

U periodu važenja Odluke Savjeta od 19.05.2020 korisnicima lizinga na čije finansijsko stanje je negativno uticala epidemija novog koronavirusa, Davalac lizinga **može odobriti moratorijum na otplatu lizinga u trajanju do 90 dana.**

Moratorijum iz stava 1 obuhvata privremenu obustavu svih plaćanja obaveza po osnovu lizinga (glavnica, kamata, zatezna kamata, naknada i dr.).

Za obračun kamate tokom trajanja moratorijuma, kao i dalji tok otplate kredita, Davalac lizinga ne smije ugovarati nominalnu kamatnu stopu koja je veća od nominalne kamatne stope iz ugovora o lizingu na koji se primjenjuje moratorijum.

Za moratorijum mogu se prijaviti klijenti koji:

1. na dan 31.12.2019. godine nijesu imali kašnjenje u otplati kredita duže od 90 dana,
2. čiji lizing na taj dan nije bio klasifikovan kao nekvalitetan
3. i kojima lizing za koji se traži moratorijum nije restrukturiran u 2020. godini.

Za vrijeme trajanja moratorijuma Davalac lizinga ne smije obračunavati zateznu kamatu na dospjela neizmirena potraživanja po kreditu, neće pokretati postupak izvršenja, odnosno prinudne naplate niti preduzimati druge pravne radnje sa ciljem naplate potraživanja, neće vršiti obračun dana kašnjenja, ni reklasifikaciju kredita u nižu klasifikacionu grupu.

Za korisnike lizinga kojima se odobri moratorijum rok otplate kredita produžava se za period trajanja moratorijuma, ukoliko nije drugačije ugovoreno.

Dodatno, glavni kriterijum jeste da klijent može dokazati negativni uticaj epidemije, kojim je došlo do znatnog smanjenja sposobnosti za otplatu duga.

NAČIN PRIJAVLJIVANJA

Klijenti koji ispunjavaju uslove iz prethodnog stava moraju se prijaviti lično u prostorijama lizinga sa popunjenim Zahtjevom COVID 19 i kompletnom dokumentacijom sa spiska Zahtjeva Covid 19. Davalac lizinga zadržava pravo na traženje dodatne dokumentacije, ukoliko se iz već priložene, ne može jasno utvrditi stanje za odobrenje dodatnog moratorijuma.

Prije predaje zahtjeva važno je da sve eventualne učesnike u konkretnom poslu lizinga (jemce i sl.) upoznate sa svojim zahtjevom za odgodu plaćanja lizing rata. Ako ostali učesnici u konkretnom lizing poslu nisu saglasni sa traženom odgodom plaćanja lizing rata, nažalost, nećemo moći realizovati Vaš zahtjev. Saglasnost učesnika dostavićete po odobrenju svog zahtjeva.

Analizom vašeg zahtjeva i provjerom urednosti u otplati obaveza iz ugovora o lizingu prije spomenute krize možemo odlučiti prihvatiti ili odbiti vaš zahtjev.

Davalac lizinga će moći odobravati moratorijum na ugovore o finansijskom lizingu.

Operativni lizing ne potpada pod Odlukom Savjeta Centralne Banke Crne Gore.

KORACI:

1. Ispunite obrazac Zahtjeva

COVID 19 Zahtjev za Fizička lica ([Link na zahtjev](#))

COVID 19 Zahtjev za Pravna lica i Preduzetnike ([Link na zahtjev](#))

Zahtjev dostaviti lično u prostorijama Davaoca lizinga, u skladu sa mjerama NKT, gdje Klijent i Davalac lizinga mogu obaviti intervju vezano za dobijanje drugog moratorijuma i primopredaju tražene dokumentacije.

2. Dostavite dokumentaciju

kojom dokazujete da su vaši prihodi smanjeni zbog epidemije virusa COVID-19.
([Link na spisak](#))

3. Odobrenje Zahtjeva

S-Leasing će analizirati dokumentaciju i, u slučaju odobrenja ili odbijanja zahtjeva, u roku od 8 (osam) dana od primitka **kompletirane tražene dokumentacije**, S-leasing će elektronskim putem obavijestiti o odluci.

Ukoliko je predmet odobren, Klijent i ostali učesnici će lično potpisati Aneks ugovora o lizingu sa produženjem roka moratorijuma u prostorijama Davaoca lizinga, u skladu sa mjerama NKT.

Naknada za izmjenu ugovora o leasingu i obradu ovog zahtjeva se ne naplaćuje.

4. Prijevremeni prekid moratorijuma

Prijevremeni prekid odobrenih mjera na zahtjev primatelja leasinga je moguć ako je takav zahtjev dokumentiran i opravdan. Zahtjevi za prijevremeni prekid odobrenih mjera dostavljeni u S Leasing do 01-og u mjesecu, biće sprovedeni s narednim mjesecom.

Radi smanjenih kapaciteta i ograničenih tehničkih mogućnosti, molimo Vas da sastanak ugovorite telefonskim putem i prije apliciranja na drugi moratorijum se raspitate pozivom na brojeve tel.: **069.057.775 i 069.037.775.**

Budući da je obaveza korisnika lizinga da obavijesti takođe poslodavca ili druga lica preko kojih se vrši otplata lizinga o prihvatanju moratorijuma, Lizing društvo nije odgovorno za nepostupanje ili pogrešno postupanje tih lica po uslovima moratorijuma, pri čemu će sve eventualne uplate koje greškom bude vršio poslodavac ili drugo lice preko kojeg se vrši otplata lizinga, blagovremeno vratiti korisniku lizinga isključivo na njegov obrazložen zahtjev.

Korisnici lizinga se smatraju obaviještenim o pravu na korišćenje moratorijuma objavljivanjem ove informacije na internet stranici Lizing društva počev od 01.06.2020.

Budući da su ove mjere namijenjene najugroženijim građanima i preduzetnicima, pozivamo sve Primaocce lizinga, koji svoje obaveze po ugovorima o lizingu mogu podmirivati redovno, da to i dalje nastave činiti, bez podnošenja zahtjeva za odgodu plaćanja.

U Podgorici, dana 29.05.2020 godine

S poštovanjem,

S-leasing d.o.o. Podgorica